Wochenplan Klasse: 12, Nummer: 2

a) Im Bereich erneuerbarer Energien sind mittlerweile ca. 11 Millionen Menschen
beschaftigt. Das sind 3,7 Millionen mehr als Im Jahr 2012.
i) Wie viele Menschen waren 2012 im Bereich erneuerbarer Energien
beschaftigt?
i) Um wie viel Prozent hat der Anteil der Menschen in diesem Bereich im

genannten Zeitraum zugenommen?

b) 360.000.000.000.000 US-Dollar betragt das gesamte Vermodgen der Welt. Die
Billionen sind allerdings ungleich verteilt. Die armere Halfte der
Weltbevolkerung besitzt lediglich ein Prozent.

i) Wie grol} ist das weltweite Vermogen, wenn man es in Worte fasst?

ii) Wie viel Geld besitzt die armere Halfte der Weltbevolkerung?

Das reichste Prozent dagegen verfugt Uber knapp die Halfte des Reichtums
der Welt.

iii) Wie viele Menschen verfugen uber welchen Geldbetrag?

c) Durch Trockenheit oder Wistenbildung gehen jede Minute Bodenflachen in
der Grolke von etwa 23 Fulballfeldern verloren. Wie grol} ist diese Flache in

m? oder a oder ha?

d) Laut Amnesty International ging die Zahl der Hinrichtungen von 933 im Jahr
2017 auf 690 im darauffolgenden Jahr zurtick. Die Zahl der Lander, in denen
die Todesstrafe vollstreckt wird, sank auf 20.

i) Wie grol} ist der prozentuale Rickgang der Hinrichtungen?

ii) In welchen Landern gibt es heute noch die Todesstrafe?

2. Bestimme bzgl. der Funktion f(x) = x* + 1,5 x? - 2,25 x
a) Die Schnittpunkte mit den Achsen
b) Den Graphen
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